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2 2844/003DOC 51

C H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  5 1e  L É G I S L A T U R EK A M E R    5e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2006 2007

Abréviations dans la numérotation des publications :

DOC 51 0000/000 : Document parlementaire de la 51e législature, suivi
du n° de base et du n° consécutif

QRVA : Questions et Réponses écrites
CRIV : Version Provisoire du Compte Rendu intégral

(couverture verte)
CRABV : Compte Rendu Analytique (couverture bleue)
CRIV : Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte

rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique
traduit des interventions (avec les annexes)
(PLEN: couverture blanche; COM: couverture
saumon)

PLEN : Séance plénière
COM : Réunion de commission
MOT : Motions déposées en conclusion d’interpellations

(papier beige)

Publications officielles éditées par la Chambre des représentants
Commandes :
Place de la Nation 2
1008 Bruxelles
Tél. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74
www.laChambre.be

Officiële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers

Bestellingen :
Natieplein 2

1008 Brussel
Tel. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74

www.deKamer.be
e-mail : publicaties@deKamer.be

cdH : Centre démocrate Humaniste
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
ECOLO : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales
FN : Front National
MR : Mouvement Réformateur
N-VA : Nieuw - Vlaamse Alliantie
PS : Parti socialiste
sp.a - spirit : Socialistische Partij Anders - Sociaal progressief internationaal, regionalistisch integraal democratisch toekomstgericht.
Vlaams Belang : Vlaams Belang
VLD : Vlaamse Liberalen en Democraten

Afkortingen bij de nummering van de publicaties :

DOC 51 0000/000 : Parlementair document van de 51e zittingsperiode +
basisnummer en volgnummer

QRVA : Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV : Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene kaft)
CRABV : Beknopt Verslag (blauwe kaft)
CRIV : Integraal Verslag, met links het definitieve integraal

verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de
toespraken (met de bijlagen)
(PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige kaft)

PLEN : Plenum
COM : Commissievergadering
MOT : Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier)



32844/003DOC 51

C H A M B R E   5e  S E S S I O N  D E  L A  5 1e  L É G I S L A T U R EK A M E R    5e   Z I T T I N G  VA N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D E 2006 2007

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in
artikel 78 van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 19 van de wet van 9 juli 1975 betreffende de
controle der verzekeringsondernemingen, vervangen bij
de wet van 19 juli 1991, waarvan de bestaande tekst
§ 1 zal vormen, wordt aangevuld met de volgende pa-
ragrafen:

«§ 2. De maximale referentierentevoet voor levens-
verzekeringsverrichtingen van lange duur wordt vast-
gesteld door de CBFA. De beslissing van de CBFA dient
niet goedgekeurd te worden door de Koning. De CBFA
maakt haar beslissing bij uittreksel bekend in het Bel-
gisch Staatsblad na het verstrijken van de termijn be-
doeld in het  eerste lid van § 3.

Indien de CBFA in gebreke blijft om de maximale
referentievoet aan te passen, kan zij worden aan-
gemaand door de minister van Economie om binnen
dertig dagen een dergelijke aanpassing door te voeren.
Blijft dergelijke aanpassing uit, dan kan de in het eerste
lid bedoelde maximale referentievoet worden vastge-
steld door de minister bevoegd voor Economie.

§ 3. Wanneer de CBFA de in § 2 vermelde maximale
referentierentevoet vaststelt, kan de minister bevoegd
voor Economie, op eigen initiatief of op verzoek van de
Ministerraad, binnen vijftien dagen en mits omstandige
motivering  een evocatierecht uitoefenen.

Indien de minister bevoegd voor Economie geen
omstandig gemotiveerde beslissing treft binnen de der-
tig dagen na de uitoefening van het evocatierecht, wordt
de beslissing van de CBFA definitief van kracht.

Art. 3

Artikel 24, § 2, eerste lid, van het koninklijk besluit
van 14 november 2003 betreffende de levens-
verzekeringsactiviteit wordt opgeheven op de dag
waarop de CBFA de door haar vastgestelde maximale
referentierentevoet voor verzekeringsverrichtingen van
lange duur voor de eerste keer in het Belgisch Staats-
blad bekend maakt.

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 78
de la Constitution.

Art. 2

L’article 19 de la loi du 9 juillet 1975 relative au con-
trôle des entreprises d’assurances, remplacé par la loi
du 19 juillet 1991, dont le texte actuel formera le § 1er,
est complété par les paragraphes suivants:

«§ 2. Le taux maximum de référence pour les opéra-
tions d’assurance vie de longue durée est fixé par la
CBFA. La décision de la CBFA ne doit pas être approu-
vée par le Roi.  La CBFA assure la publicité de sa déci-
sion en la publiant par extrait au Moniteur belge après
l’écoulement du délai prévu au premier alinéa du § 3.

Si la CBFA reste en défaut d’adapter le taux maxi-
mum de référence, elle peut être sommée par le minis-
tre de l’Economie de procéder à cette adaptation dans
les trente jours. A défaut, le taux maximum de référence
visé au premier alinéa peut être fixé par le ministre qui a
l’Economie dans ses attributions.

§ 3. Lorsque la CBFA fixe le taux maximum de réfé-
rence visé au § 2, le ministre qui a l’Economie dans ses
attributions peut, de sa propre initiative ou à la demande
du Conseil des ministres, exercer dans les quinze jours
et moyennant une motivation circonstanciée un droit
d’évocation.

Si le ministre qui a l’Economie dans ses attributions
ne prend pas de décision dûment motivée dans les trente
jours à compter de l’exercice du droit d’évocation, la
décision de la CBFA entre définitivement en vigueur.

Art. 3

L’article 24, § 2, alinéa 1er, de l’arrêté royal du 14 no-
vembre 2003 relatif à l’assurance sur la vie est abrogé
le jour où la CBFA publie pour la première fois au Moni-
teur belge le taux maximum de référence qu’elle fixe
pour les opérations de longue durée.
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